

**27.02.2024\_34,42`FB\_YT**

**20240227\_34,42`FB\_YT\_Národní Správa Československa**



**Zrodou Mojmir · 27.2.2024 –**

**Budou tě mlátit, zesměšňovat, urážet aj pomlouvati...**

**Federální Shromáždění jako národní správa Československa. Država Československá jako jedna ze zakládající Državy Svazu Slavjanských Svobodných Rodou pro okolní Državy.**

**Takto jsme bez cizáckých zásahů-"stát"-obchodní zóna - chceme obchodní zónu nebo chceme držet Državu Československou pro naše dcery a syny.**

**Nikdo z nás jsme ani netušili co s námi provádějí-Tady a Teď to víme a vidíme a nelze to obejít.**

**Zase a opět-pořád dokola politická komunita chce zanechat tento režim-dosadit jiné lidi a naslibovat nemožné.**

**Mějte na paměti, že My všichni budeme mít zde jen to-co sami budeme chtít.**

**100 let a kde jsme?**

**Kam jsme došli?**

**Myslitě Národe Československý-Národe Slavjanský v hrdosti svých předků.**

## **Sláva Rodu! Sláva Rodu, priatelia!**

Máme taký dobrý pocit z dobre odvedenej práce. A to je to, že sme sa mali stretnúť s priateľmi, ktorých sme nevideli cca 8 rokov. Pána Piroutka si pamätáme z dôb, kedy sme ho priviedli na Svobodný vysílač, aby sme sa tam dozvedeli o jeho projekte, ktorý sa nazýval KOULE a bola to ľudová ústava.

O to viac sme boli prekvapení, keď po takej dlhej dobe, kedy poznáme pána Piroutka s tým, že politické strany a hnutia na Svobodnom vysílačí sú tí zlodeji a zločáni, ktorí nám tu páchajú a kryjú tú vlastizradu. Len nás utvrdzuje v tom, čo sme hovorili a čo hovoríme celú dobu.

A to je, že **politické strany a hnutia tu majú tú akademickú scénu VŠ titulovaných inžinierov, atď., ktorí teraz ako tí politickí dôchodcovia si pamätajú tú vlastizradu a velezradu, ktorá tu bola spáchaná a celú dobu túto vlastizradu a velezradu kryjú.** A objavujú a prehovárajú keď to poviem, v rokoch naše deti, ktoré lákajú do týchto politických sfér s tým pocitom tej dôležitosti. A toho sme sa mali možnosť v Hradci Královém resp. v Hradci kniežacom, zúčastniť.

**Bolo nám ct'ou, že sme tam mohli povedať to,** že od 1. novembra 1991 tu bola vykonaná okupácia politických strán a hnutí, ktoré okupovali protizákonne a protiústavne Federálne Zhromaždenie. A že to platí na týchto politických Hujerov a eurohujerov, ktorí teraz chcú voľby.

**A to nás znovu motivuje k tomu, aby sme za vami chodili, aby sme za vami jazdili, pretože je krásne, že našou účasťou otáčame realitu.** 😊 Je to mazec, pretože zo stretnutia, ktoré je apolitické, zo stretnutia, ktoré je parlamentných a neparlamentných a apolitických národoveckých skupín, aby dochádzalo k tomu zjednoteniu.

V momente, kedy sa objavíme na takejto akcii, tak sa z tej akcie stáva súkromná politická akcia podporovateľov danej politickej strany či politického hnutia.

Lúsknutím prsta sa z Národoveckého stretnutia urobí stretnutie pod záštitou politického hnutia alebo strany. Rovnako tak to bolo aj v prípade „Spoločne sme silnejší“. Začalo to akože apoliticky, ale všetci viete, že od prvopočiatku tam boli infiltrovaní tí, ktorí to mali priviesť do politiky k voľbám. Následne cez pána Černoehorského, následne k pánovi Voľnému.

Všetky tie kroky ste si mohli politicky, ako sa to tu vábi ... Vždy to začne apoliticky, ... „*my sme nepolitickí... nechceme tu žiadne politické prejavy*“... to nám vždy všade hlásili, keď sme niekam prichádzali.

**My nemáme práveže žiadny politický prejav.**

**My máme prejav o tom,** že všetkým vám dávame na vedomie, že od 1. novembra 1991 tu režim politických strán a hnutí rok okupoval Federálne zhromaždenie a bol v rozpore so zákonom 424/1991 s paragrafom 5, Hej?

A že sme strávili od roku 2017, kedy sme povedali AS JESM a ideme v tých RODových záležitostiach, tak sa tu rozbehlo to, že dnes už každý pri svojom mene hovorí, že je Zrodu. Hej?

**V roku 2016-17 sme boli jediní, kto začal hovoriť o tom, že sme Zrodu.** V mene rodu, atď. to bola cesta, s ktorou sme vyrazili po Československu a mali sme Valkýriu na kapote (**Valkýria – česť, zmysel pre spravodlivosť, múdrosť a vznešenosť**), a pod tým sme mali, a vy to veľmi dobre viete, V mene rodu. A keď sme sa zúčastňovali týchto stretnutí, tak to bolo to isté. Keď sme prišli vtedy na Malostranské námestie, pri snemovni a keď tam bol pán Voľný a keď tam bol pán Čermák, čo bol vojenský kontráš, keď sme tam videli tú squadru (oddiel), keď sme tam hľadali vtedy neznámeho z KTV Smetanu, pretože sme začali sledovať, že sa objavili títo noví, za všetkými sme išli a **všetkým sme hovorili, že sú to politické strany a hnutia, ktoré nás tu okrádajú, ktoré nás rozobrali, ktoré nás zapredali a ktoré nás zradili. Hovorili sme to všetkým.**

Povedali sme to i pánovi Voľnému v Hradci pred 3 rokmi, keď sa nám vysmieval, kedy sme tam na pódiu povedali, že sú to politické strany a že sa nič nezmení.

Ako ste si mohli všimnúť, **pán Voľný v momente, kedy ma už pozná 3 roky a počúva nás, pretože tie vety, ktoré hovorí a opakuje po nás,** s tým zameraním na to, že sú tu hujeri a že sú tu všetky možné veci o ktorých hovoríme, tak sa nám ukazuje, že je dobre, že tam chodíme, pretože z každej besedy, hoci by to bol len jeden, ktorý sa nám ozve a povie: „*Pozrite sa, ja som vás počúval a vy hovoríte, máte pravdu, otvorili ste mi oči ...*“

Tak hoci by to bol jeden, tak to bol pre nás úspešný deň, pretože to je ten jeden zachránený a ktorý má ten mozog otvorený tomu, že vidí tú faloš tých nových prichádzajúcich ksichtov do politického hnutia, do politickej scény.

Preto, keď sa už o tom hovorí, že **Česká republika je verejnoprávna korporácia, počúvajte dobre. Je to verejná korporácia.**

A nám ide o to, že od 1. novembra 1991 sa my môžeme do tejto doby, do tohto času úplne normálne vrátiť rovnako, ako sme sa vrátili po 2.sv.vojne do roku 1939 a Československo bolo opäť Československom. Rovnako tak, ako sa Východní a Západní Nemci spojili. Úplne rovnako so všetkými vecami, ktoré k tomu sú, sa môžeme k tomu vrátiť.

A to je práve to, čo politické strany ťaží, pretože tie politické strany sú zodpovedné za to rozkradnutie. **Urobili to politické strany.**

To, že sa medzi Čechmi, Slovákmi a Moravákmi hádže taká neznášanlivosť, zase **za tým stoja titulovaní akademici**, ktorí vám povedia o tom, že on študoval Moravu, a pod., povedal by som, že **sú to politickí akademickí dôchodcovia, ktorí tu roznášajú, vynášajú a prinášajú tú naštvanosť medzi tými národmi.** Aby sme boli nahnevaní na Poliakov, aby Poliáci boli nahnevaní na Čechov, **aby všetci boli vždy na niekoho nahnevaní a vždy to tam bude robiť tie problémy.**

Preto sme na stránky [www.federalnishromazdenics.cz](http://www.federalnishromazdenics.cz) umiestnili to video z **Federálneho Zhromaždenia.** Budeme ho musieť stiahnuť tak, aby sa nám nestratilo, pretože **tam je vidieť presne tá arogantnosť.**

Od prvopočiatku je tam vidieť, že tam je ten zámer nahnevať ľudí, rozhádzať tých ľudí, že zo strany vtedy novoprichádzajúcich, ktorým Dubček už rok predtým dal tú povinnosť dodržiavať platný a účinný zákon 424/1991.

To znamená celé to video, ktoré vidíte, **usvedčuje režim politických strán z tej kolaborácie a z tej vlastizrady a následné rozkradnutie. Zničenie ekonomiky.**

Viete, keď máte 15 miliónový trh, keď naše poľnohospodárstvo malo 15 miliónový trh, dnes nemajú poľnohospodári už ani ten 15 miliónový trh. Chápete to?

**My sme otvorili svoje trhy a oni nám zatvorili tie vonkajšie.** Tým, že nás tu rozkradli, že si tu Siemens kúpil naše električky, že si tu Volkswagen kúpil naše automobilový priemysel a že nás týmto spôsobom rozkradli a umlčali.

**Keby sme mali dnes to, čo sme mali v roku 1991, tak sme najbohatšia krajina v strednej Európe.** My počúvame a vidíme, čo zdieľate. A keď vidíme, že zdieľate veci, ktoré sú okolo pána Macháčka a jeho L'VČR.

Pozrite sa, poviem vám to takto. Tu nebol okradnutý len pán Macháček. Tu bol okradnutý každý občan ČSFR o 1 milión korún ročne a o podiely vo fabrikách, závodoch, v poľnohospodárstve, a zo všetkého, čo tu Československo vybudovalo a vytvorilo. Z toho sme mali dostávať podiely. A ten podiel bol 1 milión korún ročne utrať. 1 milión korún ročne utrať až do dnešnej doby.

**Spočítajte si, že každý človek, ktorý sa narodil do roku 1989-92-92,  
každý tento človek,  
každý tento človek žijúci bol okradnutý o 1 milión korún ročne.**

A pán Macháček a jeho L'VČR je opreté o jeho jedinú, o jeho škodu. Rovnako je to podobné prípadu firmy Diag Humen, kedy politik pošpinil jednu osobu a tej osobe sa vyplácali miliardy, pretože keby ho nepoškodili, tak by mu vyšiel kšeft s krvnou plazmou. A pretože ho poškodili, tak mu ten kšeft nevyšiel. Z neprebehnutého obchodu sa ťaží a ťažili sa miliardy. (viac na [https://cs.wikipedia.org/wiki/Kauza\\_Diag\\_Human](https://cs.wikipedia.org/wiki/Kauza_Diag_Human) )

Pozrite sa, koľko nás stál Diag Humen. A pán Macháček je iný prípad Diag humen. Tak ako bol poškodený pán Macháček, tak sme boli poškodení my všetci tu a to tým, že nám politici rok okupovali Federálne Zhromaždenie.

V tejto okupácii vyhlásili protiústavné a protizákonné voľby režimu politických strán a hnutí tzv. politickej komunity. Tie spáchali vlastizradu a velezradu. A Alexandra Dubčeka museli umlčať a zabiť, aby 1 mesiac a deň po jeho smrti bol vyhlásený zákon 542/1992 o zániku. To sú tie základné veci.

A že akákoľvek pochybnosť a akékoľvek zosmiešňovanie zo strán politických hujerov, ktorí sa teraz derú do eurohujerských volieb, pre všetkých máme ten odkaz:

Vám všetkým, ktorí ste teraz na kandidátkach a budete sa pchať (cpáť) na kandidátky svojich politických hnutí a budete uzatvárať tie eurohujerské zmluvy o tom, že Spoločne ste silnejší a že sa vás tam dostane viac atď., tak my tie vaše eurohujerské voľby nabúrame tými vidlami, pretože my s vami ukončíme tieto hry tým, že ukončíme korporátne zriadenie. Je to Federálne Zhromaždenie.

Zvolávame Federálne Zhromaždenie a lístkom do tohto Federálneho zhromaždenia, do tohto obnovenia štátnej správy, počúvajte dobre.

**Bavíme sa o obnovení štátnej správy.**

**Nie verejnej správy, ktorá tu je a povedala, že štát je mŕtvý a sme tu my, čo máme vás občanov. Vás členov. Vy ste ich členovia.**

**A my vám hovoríme. Nezmeníte tu nič, dokiaľ budete členmi korporácie Česká republika alebo Slovenská republika.**

Na Slovensku si volia najväčšieho hujera Slovenska. Najväčšieho hujera.

Na Slovensku je to marec – apríl. **Keď sa pozriete na tých kandidátov, tak vidíte, že sú to všetci tí vlastizradcovia, ktorí tu zradili Československo a že sú to tí najväčší hujeri.**

Takže v týchto hujerských voľbách na Slovensku, z týchto hujerských volieb na Slovensku vznikne Slovenská národná rada, ktorá sa bude zúčastňovať obnovenia Federálneho Zhromaždenia, rovnako ako z eurohujerských volieb u nás v ČR i v SR v júni sa prejaví hlas národa a tá túžba k tomu, že bude obnovené Federálne

Zhromaždenie, aby ste vedeli, že vaše číslo na občianskom bude súčasťou obnovenia Federálneho Zhromaždenia. Že to číslo koncentráku, ktorý vám tu vytvárajú, ten Digitálny koncentrák, že to číslo na tom OP/ID, to bude tá polovina, ktorú si prinesiete do Federálneho Zhromaždenia a tú druhú s fotkou a s tým vašim menom, tú vhodíte a stratíte v urne. To je tá vstupenka do toho obnovenia FZ bez politických strán, bez politických hnutí. Bez korporácii, ktoré nás tu zotročujú falošne vytvorenými zákonmi.

**Sú to neľudské zákony.** Tieto neľudské zákony už tu v dejinách boli. A boli v dobách, kedy bola vyhlásená Zlatá éra Atén. Táto Zlatá éra Atén bola zapríčinená tým, že tam boli Dragonove zákony, ktoré Solón zrušil a oddlžil a počúvajte dobre, oddlžil slobodných občanov mesta Atén. A tým naštartoval tú Zlatú éru toho mesta Atén. A **tam sa ako prvá prejavila tá demokracia, ten otrokársky princíp, pretože DEMOKRACIA je OTROKÁRSKY PRINCÍP.**

Slobodní občania mesta Atén mali otrokov a bola to otrokárska spoločnosť. Do tej vás vedú skrz demokraciu. **Aj priama demokracia je Rímsky otrokársky princíp. Stojí to na základoch Rímskeho otrokárskeho práva.**

A toto právo nám sem priniesli a **toto právo je tu uplatňované celých 104 rokov na základe zákonov, pretože to je spoločnosť, ktorá je MIMO KON-y.** To znamená, je za KON-y. **Vytvorili tu spoločnosť, ktorá nefunguje v KON-e, ale je to spoločnosť, ktorá funguje za tými KON-y.**

To znamená, **ak tu máte KON príRODY, vesmíru ako že sa nerúbu stromy vo vegetačnom období, tak vymyslia zá-KON, že sa to smie.** Pretože je to pandémia.

A **rovnako tak, ako sa chovajú ku stromom, tak sa chovajú k ľuďom,** pretože ľudia sú ich politickí občania.

**1 občan a 10.000 občanov sú ľudia. 10 miliónov ľudí je ĽUD.**

Preto tak s vami jednajú. **Preto tu máte tie ľudské práva a nie náRODNÉ práva.**

**NáROD a ĽUD je úplne niečo iného.**

Tie politické strany a hnutia a tie ich detičky, pretože oni sú v rokoch našich detí, tá spurnosť tých detí, tá zatvrdnutosť tých detí. Notabene, keď za nimi chodia akademici, ktorí im dávajú ten pocit tej istoty a toho dobrého činu a toho dobrého počinu, že vás vedú znovu do tých volieb, ktoré nič nezmenia. Hovorí sa tu o všetkom. A my vám hovoríme, že to slúži k odvedeniu pozornosti. A že sa u odvádza tá pozornosť.

**notabene** (hovor.)  
a k tomu, a ke všemu, mimoto, dokonca

**Na druhú stranu vám musíme povedať jednu vec, ku ktorej sme došli.** A to je, že **tento priestor, v ktorom žijete, je priestorom, kde sa vaše myšlienky zhmotňujú. To znamená, všetky strachy, ktoré máte, sa tu zhmotňujú.**



**Všetky radosti, ktoré tu máte, sú potlačované strachom, aby sme nemali radosť zo života.**

**Vzali nám radosť zo života všetkými možnými prostriedkami.**

A preto, že je dokázané, že placebo funguje zo 70% overených, to znamená na 100 % vám môžeme povedať, že placebo funguje na 70%-tách. 70% liekov, ktoré vám budú podané môžu byť placebom a vy sa vyliečite a uzdravíte. Pretože tá účinnosť toho vášho mozgu, že ste dostali ten zázračný liek, je 70%-tná účinnosť uzdravenia. To je vedomie o tom, že placebo funguje. Je to overené.

A im stačí, keď robia tú škodu len na tých 10%-tách. Vysvetlím to.

Keď vám budem z 10 % hovoriť, že robíme toto a že robíme pokusy na zvieratách, a že už tu máme aj naklonovaných ľudí a budem vám to hovoriť z 10%-tmi, to znamená, že urobím z toho tú tajnú správu, ktorá sa akoby prekízne a že to je tá 10%-tná zaručená správa. Tak im stačí 10 %, pretože zostávajúcich 20% k tým 30%-tim, sa namotajú tí, ktorí vedia čítať a písať anglicky a dokážu si tie texty preložiť, aby ich tu začali uplatňovať.

A zase tu to uplatňuje tých 10%. Stačí. To znamená, keď tu v našej spoločnosti majú 10%-tnú úspešnosť toho, že sa medzi vás dostáva to, že je tu napr. chemtrails, ale to už sa dostáva vo viac než 10%-tách, pretože chemtrails je už dnes verejne známy a verejne sa k nemu náš mozog napojuje a verejne ho vlastne vytvárate. Zo 70% ho tvoríte vy sami na základe toho placeba.

Takto funguje to ich vedomie o tom, ako funguje tento priestor.

To znamená, **keď oni vedia, že priestor funguje a zhmotňuje sa na základe toho, čo vám dajú do hlavy,**

**tak keď vám dajú do hlavy, že je tu celosvetová vojna, pretože sa do tej vojny pripojili všetky krajiny,**

**tak sa tá vojna tu zhmotňuje na celej úrovni.**

A to sú tie veci, na ktoré tu narážame i v tých veciach, keď vám hovoríme, že **nám ukazujete tie veci, ktoré odvádzajú pozornosť. A ten mozog, ako na to zameria tú pozornosť, tak sa to zhmotňuje.**

Preto vám hovoríme to, že **všetci tu viete, že je tu zákon 424/1991 paragraf 5 a paragraf 3 a že sú tu aj ďalšie zákony, že je tu koncepcia nerozdeliteľnosti Československa.**

A to **Československo sa bude zhmotňovať silnejšie na základe toho,**

- ~ že **naše vedomie silnie.**
- ~ že vieme, že **sme tu boli podvedení stranami,**
- ~ že vieme, že **nás tu podviedli politické strany a hnutia**
- ~ a **že nás tu podvádzajú sústavne.**
- ~ A že už neveríte tým politickým nadháňáčom k tým eurohujerským voľbám.
- ~ **Že už vy viete, že ako človek, môžete tie veci meniť iba v spoločnosti, kde bude človek človeku čelavekom.**

**A nie v spoločnosti politických strán a hnutí, kde sa ten politik na vás vykašle v momente, kedy zasadne do toho kresla.**

V ten moment, **máme 15-ročné skúsenosti so všetkými politikmi, ktorí sa dostali do politiky v roku 2012. Od roku 2012 všetci politici, všetci tí, ktorí sa tam dostali, zradili.** Občiansky aktivizmus, zradili alternatívu, pretože alternatívy, ktorí boli zakladané akademikmi ako je Ilona Švihlíková, pani Procházková, Vašek Novotný s Novotnou, atď., všetky tieto aktivity, či už je to domobrana, záložníci, všetky tieto aktivity, všetky tieto alternatívy Svobodný vysielateľ, Svobodné rádio, všetky tie alternatívy tu boli len preto, aby dávali podporu režimu politických strán a hnutí. Pri Svobodnom vysielateľovi sa to prejavilo v dobách Voľného bloku, kedy po 7 rokoch priateľstva Pavel Hlávka nás zradil, šiel a verejne podporoval voľby Voľného bloku.

Pri Svobodnom rádiu pána Kapala, tam je to od prvopočiatku Rádio SPD, vtedy Úsvit priamej demokracie, dnes SPD. Že sú to **všetci nadháňači tomuto režimu** a že tomuto režimu oni **dávajú tú moc vás zotročovať, pretože sa zamlčiava, že sú to politické strany a hnutia.**

**Zamlčiava sa to, že je tu cesta obnovenia štátnej správy.**

**A štátnym úradom je Federálne Zhromaždenie, ktoré iba nie je v prevádzke, pretože sa nenašli ľudia, nenašiel sa človek, ktorý by vám túto cestu ukázal a ktorý by vám túto cestu povedal.**

A keď to viete, potom to musíte povedať. Preto vám to hovoríme, a preto sme vytvorili s priateľmi a s Državím Hradec Králové stránky. Áno, **je čas vytvoriť Národné správy, to znamená Slovenská NÁRODNÁ rada, Česká NÁRODNÁ rada a vytvoriť náRODNÚ správu, aby náROD prevzal všetok majetok Československa.**

**Všetku správu aby mal v ruke náROD a nie korporácia a politické strany.**

Takže **obnovíme Federálne Zhromaždenie, vytvoríme tu a obnovíme to, čo nám tu rozkradol režim politických strán a hnutí a ich posluhovači.** A urobíme to v týchto eurohujerských voľbách. Pripravte sa na to. V ČR je to 7-8. júna 2024, na Slovensku sú to hujersko-prezidentské voľby marec-apríl.

Aj teraz si môžete na Slovensku všetci vybaviť pasy, pretože ten pas máte do mesiaca hotový.

**Všetkým vám.**

Vyberte si pasy, aby ste si mohli dovoliť stratiť a prejsť sa touto vedomou stratou občianskeho preukazu v eurohujerských voľbách. **Je to vedomá strata kartičky korporácie Česká republika a korporácia Slovenská republika.**

To znamená **vaše číslo OP/ID je číslo otroka, pod ktorým ste registrovaní ako v koncentračnom tábore v Osvienčime alebo v Dachau.** Akurát, že sa tomu hovorí Česká republika alebo Slovenská republika alebo Ruská federácia alebo

Polská republika alebo Maďarsko, Nemecko, Francúzsko, atď. . Takto sa tomu dnes hovorí.

**Nehovoria tomu koncentračný tábory, ale vytvárajú tu Digitalizáciu a Digitálny koncentračný tábor. A vytvárajú to pre tých svojich otrokov, ktorým sa hovorí OBČAN.**

- ~ Takže **ukončením korporátneho občianstva, hlasom NÁRODA Československého, ktorý sa prejaví v hujersko-prezidentských voľbách na Slovensku a v eurohujerských voľbách v Čechách. V tom je tá naša sila.**
- ~ Nemusíte lietať niekam na námestie.
- ~ Nemusíte brať do ruky samopaly.

Stačia vám k tomu nožnice. 😊😊

**Všetkým vám prajeme krásny deň a všetkým vám Čechoslovákom Državákem Sláva RODu! A každému jednému z preživších náRODa Československa.**



---

Vysvetlenie:

Zdroj: <https://slovienska.sk/2023/02/valkyria-cest-zmysel-pre-spravodlivost-mudrost-a-vznesenosť/>

**Valkýria – česť, zmysel pre spravodlivosť, múdrosť a vznešenosť.**

Tento obereg je schopný chrániť svojho pána pred akýmkoľvek magickým poškodením, zlým okom, odvráti kliatby, zlé slovo neprajníka.

Nielenže chráni pred zlým vplyvom temnej mágie, ale dáva svojmu majiteľovi aj múdrosť.

Symbol Valkýria je symbol statočného ducha, statočného bojovníka.

Čo nesie obereg Valkýria?

Toto je symbol bojovníkov. Boj sa nevedie len na bojisku, ale každý deň, celý život ... Kráčať životom statočne bez strachu z nebezpečenstva je skutočný dar. Sila vôle, snaha o múdre rozhodnutie nesie symbol Valkýria. Skutočná česť bojovníka nie je v boji, ale v schopnosti vyhnúť sa jej. Príliš agresívnemu človeku poskytnie amulet múdry pokoj. Nesmelému dodá odvahu, schopnosť postaviť za seba.



V žiadnom prípade nemožno povedať, že tento symbol má iba mierový význam. Pomôže vám urobiť všetko preto, aby konflikt nenastal. Ak sa tomu nedá vyhnúť, musíte bojovať so čťou, dôstojnosťou, s využitím celého svojho potenciálu. Valkýria vie, ako ochrániť svojho pána / majiteľa pred všetkými energetickými vplyvmi. Ak sa vám niekto rozhodne ublížiť, Valkýria bude fungovať ako zrkadlový štít. A zlo sa vráti k druhej útočiacej strane. To znamená, že všetko zlé čo je na vás vysielané, sa vracia ako bumerang späť.

Zdroj: <https://sk.wikipedia.org/wiki/Drak%C3%B3n>

**Drakón** (starogr. *Δράκων*) bol **aténsky** štátnik a zákonodarca v 7. storočí pred Kr.<sup>[1][2][3][4]</sup>

**Život** [ [upraviť](#) | [upraviť zdroj](#) ]

Drakón, aténsky zákonodarca a štátnik (aisymnétés, v archaickom Grécku sa týmto titulom označoval volený predstaviteľ obce s mimoriadnou právomocou<sup>[5]</sup>), ktorý dal Aténom pravdepodobne prvé písané zákony, pôsobil okolo roku 620 pred Kr. O Drakónovi a jeho zákonoch je známych len málo konkrétnych správ. Je možné, že zaviedol politické zriadenie založené na volebnom práve pre *hoplitov*. Hoci pravdepodobne ustanovil zákony iba pre určité zločiny, tresty za ne uložené boli veľmi tvrdé (dodnes sa volajú tvrdé a kruté zákony drakonické<sup>[6]</sup>) a **Solón** neskôr zrušil všetky jeho zákony okrem tých, ktoré sa týkali zabitia človeka.<sup>[2]</sup>

**Drakónove zákony** [ [upraviť](#) | [upraviť zdroj](#) ]

Drakónove zákony sú zrejme najstaršie písomne doložené zákony v Aténach. Kodifikáciou aténskeho zvykového práva bol Drakón poverený v dobe 39. **olympiády** (v období medzi 39. a 40. olympijskými hrami), teda niekedy v rokoch 624 až 621 pred Kr. Neskoršia grécka tradícia sa zhodovala v tom, že Drakónove zákony boli veľmi prísne a tento názor viedol známemu príslovníu o „*drakonických opatreniach*“ (nepísal ich vraj atramentom, ale krvou, lebo aj za najmenšie prečiny vymieraval najvyššie tresty<sup>[4]</sup>).<sup>[3]</sup> **Aristoteles** v diele *Politika* poznamenal, že Drakónove zákony sa vyznačujú „*tvrdosťou vo výške trestu*“. V *Rétorike* uvádza výrok lekára **Hérodika** zo **Sélymbrie**, ktorý žil v 5. stor. pred Kr., že tieto zákony „*nie sú dielom človeka, ale draka (drakón - had, drak), pretože sú také kruté*.“<sup>[3]</sup>

V *Aristotelovej Aténskej ústave* (Ústavy 158 štátov všeobecne a špeciálne o zriadení demokratickom, oligarchickom, aristokratickom a o tyranii<sup>[7]</sup>) je uvedená tiež Drakónova ústava. To je však zrejme výtvar konzervatívnych politikov zo sklonku klasického obdobia gréckych dejín, ktorí chceli dokázať, že ich program „*starobylé ústavy*“ (patrios politeia) má oporu aj u Drakóna.<sup>[3]</sup>

Drakónove zákony sa týkali ťažkých previnení, predovšetkým činov, za ktoré boli ich páchatelia väčšinou odsúdení na trest smrti. Drakónove ustanovenia týkajúce sa zabitia boli prebraté do Solónových zákonov. Drakón zrejme rozlišoval skutkovú podstatu zabitia na úmyselné a neúmyselné zavraždenie. Ten, kto zabil niekoho neúmyselne, bol Drakónovými zákonmi chránený, a to nepriamo tým, že mohol odísť do cudziny, alebo priamo tak, že zo strany pozostalých nesmel byť vystavený pomste alebo represáliám.<sup>[3][8]</sup> No nielen to. Zákon zohľadňoval prípady, keď šlo o „spravodlivú“ legitímnu vraždu. V takom prípade obvineného zbavili viny. Do tejto kategórie patrilo napr. zabitie pri sebaobrane. Za spravodlivé sa považovalo aj zabitie človeka, ktorý mal sexuálny styk s manželkou, dcérou, matkou alebo družkou vraždiaceho (zákon pre tento čin najčastejšie páchaný mužmi platil len pre slobodných občanov, zložitejšie sa uplatňoval v prípade otrokov). Pre všetkých však platilo, že po tomto čine sa bolo treba očistiť.<sup>[9]</sup> O tom, či čin má byť kvalifikovaný ako vražda alebo zabitie rozhodoval zbor 51 efetov (efetai) vybraných z radov eupatridov (eupatridai, zložených z bývalých **archontov**, ktorí boli aténskou aristokraciou<sup>[10]</sup>). Tento zákon teda ukončil osobnú pomstu a znamenal vznik trestného práva (bol významným krokom k pevnému kódexu zákonných ustanovení).<sup>[3]</sup>